



Župnija Brezovica

Sv. Anton Puščavnik

Leto 2024

od 29.7.2024 do 1.9.2024

AVGUST

številka 8



## Zvonik

**Gospodovo ime je utrjen stolp,  
pravični se zateka vanj  
in je na varnem.  
(Prg 18,10)**

Ko se peljemo na težko pričakovani oddih, ob cestah opazimo marsikaj. Vasi in naravo, mesta in nakupovalne centre, mnogo ljudi pa reče, da ob poti najprej opazijo cerkve. Majhne, na vrhu hribov, takšne, ki so kot kapelice in večje, celo z dvema zvonikoma. Cerkve najprej opazimo po zvoniku, ki je viši od ostalih zgradb. Zvonik pritegne

človekov pogled. Pesnik Reiner Kunze je poetično napisal, da so cerkveni zvoniki postavljeni zato, da bi se Zemlja držala neba.

Zvonik naj bi torej bil znamenje, ki povezuje nebo in Zemljo. Gre za arhitekturni izraz vere v enega Boga, ki prihaja k ljudem. Izraža pa tudi željo človeka, da bi se povzpел k Bogu. Človek vedno znova išče, kar je najvišje in najpomembnejše v njegovem bivanju, ko se vzpenja kvišku. Zvoniki zato niso samo nosilci zvonov, ampak znamenje preseganja zemeljskega.

Kdor bo potoval v večja evropska mesta, si lahko ogleda zares bogate in umetelne zvonike, ki so še danes temelj umetnosti in navdiha. Takšen je na primer zvonik cerkve svetega Štefana na Dunaju. Ali pa iz rdečega peščenca sezidani zvonik strasburske katedrale, ki ga je Paul Claudel označil za svečo, ki sveti nad Alzacijo. Zvoniki kažejo na Boga. Celo pesnik Rilke, ki je od vseh svetopisemskih podob o Bogu najbolj oddaljen, je v svoji knjigi Bogoslužno branje o Bogu napisal: "Ti segaš najgloblje. Zavidajo ti potapljači in zvoniki."

V poletnih mesecih vam želim, da bi, ne glede na to, kje boste, v potapljanju na dnu morja ali velikih mestih, tam našli in prepoznali znamenja Boga. Predvsem pa, da bi si odpočili skupaj z Njim.

### **Cerkev na naslovnici je:**

87,12 km zračne razdalje od cerkve na Brezovici  
severozahodno od Brezovice  
na nadmorski višini 1160 m  
posvečena je dvema svetnikoma.

Zavetnika cerkve sta znana po blagem delovanju med ljudmi in so ju imeli zaradi tega posebej radi. Opisujejo ju kot preprosta, spokorna in prisrčno dobrotljiva, posebej do grešnikov.

Poskusite ugotoviti, kje (v katerem kraju) se cerkev nahaja in komu je posvečena. Če mi boste sporočili pravilen odgovor na mail, boste dobili lepo nagrado. Odgovor pa bom objavil v naslednji številki Zvončka.

## Pozdrav novega duhovnega pomočnika na Brezovici



Dragi brezovski farani, vse vas prisrčno pozdravljam.

Prihajam iz mestne župnije svetega Jakoba v Ljubljani, petčlanske družine, imam še mlajšega brata in sestro. Pred dvainštiridesetimi leti mi je Bog po očetu in mami naklonil dar življenja in nekaj mesecev kasneje, pri svetem krstu, poslanstvo kristjana. V domači župniji sem sodeloval pri različnih skupinah, zlasti kot ministrant, pa tudi kot bralec Božje besede in pritrkovalec. Po osnovni šoli sem odšel na srednjo šolo v Vipavo, nato pa sem se vpisal na Teološko fakulteto v Ljubljani ter vstopil v Bogoslovno semenišče. Po šestih letih je Bog dobro delo, ki ga je v meni začel, tudi dopolnil. Na praznik apostolov Petra in Pavla leta 2008 sem bil posvečen v duhovnika in sprejel poslanstvo oznanjevalca evangelija.

Kaplansko službo sem opravljal v Zagorju ob Savi, na Vrhniki in nazadnje v Grosupljem. Enajst let sem bil župnik na Rakeku in soupravitelj župnije Unec. Sedaj prihajam k vam. Zato se danes obračam na farno občestvo, da me pri mojem poslanstvu podprete v molitvi, vesel pa bom tudi vsakega srečanja z vami.

Naj Gospod blagoslavlja naše skupno poslanstvo za rast Božjega kraljestva med nami.

Gregor Gorenc

## Obvestila za mesec avgust

Na prvi petek v avgustu ne bo obiska starejših in bolnih na domu. Naslednji obisk bo na prvi petek v septembru, 6. septembra.

Sobota, 3. avgust, **prva sobota**, pred večerno sv. mašo bo molitev rožnega venca s premišljevanjem na fatimski način in litanije Matere Božje.

Nedelja, 4. avgust, sprejem novega duhovnega pomočnika, g. Gregorja Gorenca v župniji Brezovica.

Sobota, 10. avgusta, na god sv. Lovrenca, bo sv. maša ob 8.00 v cerkvi v Dragomerju.

Nedelja, 11. avgust, ob 10.00, **žegnanje v Dragomeru**, po godu sv. Lovrenca, 10. avgusta. Ob tej priložnosti tudi prosim za pecivo za skupno pogostitev in praznovanje po sveti maši.

Torek, 15. avgust, praznik **vnebovzelja Device Marije**. Pri obeh svetih mašah ste povabljeni k posvetitvi Jezusovemu in Marijinemu srcu.

Po večerni maši je procesija z Marijinim kipom.

K maši in procesiji na Veliki šmaren še posebej povabljene **narodne noše** in člani vseh **društev** in **skupin** v občini Brezovica in Log-Dragomer, še posebej **gasilci** vseh gasilskih društev v naši župniji.



**Poletni oratorij** za otroke bo od 19. do 23. avgusta 2024. Približal nam bo preroka Daniela.



Daniel se je odlikoval s svojo modrostjo, zvestobo in zaupanjem Bogu. Spremljali bomo njegov prihod in izobrazbo v izgnanstvu, njegovo sposobnost razlaganja sanj, preizkušnjo njegovih tovarišev v goreči peči, Danielovo modrost in pravičnost in njegovo krivo obtožbo, zaradi katere je bil vržen v levjo jamo. Vsak dan bo zbiranje otrok od 8.00 dalje, začetek ob 9.00 in sklep ob 16.00.

Nedelja, 25. avgust, žegnanje na Logu, **Jernejeva nedelja**, po godu sv. Jerneja, 24. avgusta. Gospodinje povabljene, za pripravo peciva pri pogostitvi po končani sveti maši.

Vsak petek je po sveti maši tiha molitev in češčenje Najsvetejšega do 20.00. V tem času je tudi priložnost za zakrament **svete spovedi**. Možnost za sveto spoved je tudi med tednom pred sveto mašo.

Prva nedelja v septembru, 1. septembra, nosi ime »angelska nedelja«. Papež Klemen IX. je leta 1667 določil, naj bo praznik angelov varuhov na prvo nedeljo v septembru. Kasneje, leta 1670, je bil praznik angelov varuhov postavljen na 2. oktober, naziv »angelska nedelja« pa se je ohranil do danes, saj je primerno, da ob novem začetku priporočamo otroke angelom varuhom, pa tudi učitelje, vzgojitelje in katehete.

## Verouk v novem šolskem letu

Spoštovani starši in otroci,

v času, ko se bodo počitniški dnevi počasi začeli iztekati, vas lepo vabim k vpisu k verouku. Poleg šole, športnih aktivnosti, igranja inštrumentov in drugih zanimanj, ki jih imate, bom vesel srečanj z vami tudi na veroučnih urah. Želim vam dati tisto, kar je najdragocenejše v življenju človeka – globoka povezanost z Bogom.

Poleg g. župnika in duhovnega pomočnika g. Gregorja Gorenca bodo poučevale verouk dosedanje katehetinje: ga. Marija Dular Kepic, ga. Ana Kodba, ga. Karmen Rus, ga. Mateja Seliškar, ga. Martina Jerina.

Vpis otrok k verouku za vse otroke, od 1. do 9. razreda, bo dva dni:

- v četrtek, 5. septembra, od 15.00 do 19.00
- v soboto, 7. septembra, od 8.00 do 12.00

Pri vpisu otroka boste dobili potrebne učbenike, delovne zvezke, liturgične zvezke in prispevali dar za katehezo. Učbenike si lahko sposodite tudi od starejših otrok, pozorni bodite le na naslov učbenika (številka učbenika je lahko še iz obdobja osemletke).

Če starejšega učbenika (od 5. do 8. r.) ne potrebujete več, vas prosim, da ga ne zavrzete, ampak prinesete nazaj. Lahko ga prinesete že v času oratorija ali pa ob vpisu. Tako si ga lahko pravočasno sposodijo drugi otroci. Delovni in liturgični zvezek pa je vsako leto nov za vsakega otroka.

Celoletni prispevek za verouk, s katerim se povrne potne stroške katehehistinjam, dar za katehetsko uro, ogrevanje in vzdrževanje prostorov in učilnic, je: 30 € za prvega otroka, 25 € za drugega in 20 € za tretjega otroka.

Začetek veroučnega leta bo pri sveti maši, v nedeljo, 8. septembra, ob 10.00 na Brezovici. K sveti maši pridejo vsi veroučenci in njihove družine, katehistinje in drugi verniki. Pri sveti maši se bomo priporočili Mariji za blagoslov in varstvo v novem veroučnem letu, veroučenci pa bodo dobili blagoslovljene zapestnice, na katerih je vodilo letošnjega veroučnega leta.

Začetek veroučnih srečanj bo v ponedeljek, 9. septembra. Od oratorija dalje bodo na voljo prijavnice v cerkvi pri verskem tisku in na spletni strani.

Veroučne ure v šolskem letu 2024/2025

	ponedeljek		torek			sreda	četrtek	
15 h			ga. Marija Dular Kepic <b>8. a</b>				ga. Marija Dular Kepic <b>7. b</b>	
16 h	g. župnik Jožef Poje <b>9. a</b> birmanci	g. Gregor Gorenc <b>5. razred</b>	ga. Marija Dular Kepic <b>7. a</b>	ga. Mateja Seliškar <b>2. a</b>	ga. Karmen Rus <b>4. a</b>		ga. Marija Dular Kepic <b>6. b</b>	ga. Ana Kodba <b>4. b</b>
17 h		g. Gregor Gorenc <b>3. a</b>	ga. Marija Dular Kepic <b>6. a</b>	ga. Martina Jerina <b>1. razred</b> ga. Mateja Seliškar	g. Gregor Gorenc <b>3. b</b>	g. župnik Jožef Poje <b>9. b</b> birmanci	ga. Marija Dular Kepic <b>8. b</b>	ga. Mateja Seliškar <b>2. b</b>

Učbeniki in delovni zvezki v šolskem letu 2024/2025:

1. r.	Liturgični zvezek	5 €
2. r.	Delovni zvezek: <b>PRAZNUJEMO Z JEZUSOM</b> Liturgični zvezek	14 € 5 €
3. r.	Delovni zvezek: <b>KRISTJANI PRAZNUJEMO SKUPAJ</b> Liturgični zvezek	14 € 5 €
4. r.	Delovni zvezek: <b>BOŽJE DARILO ZATE (novo)</b> Liturgični zvezek	16 € 5 €
5. r.	Učbenik: <b>ZNAMENJA NA POTI K BOGU</b> Delovni zvezek: <b>ZNAMENJA NA POTI K BOGU</b> Liturgični zvezek	10 € 8 € 5 €
6. r.	Učbenik: <b>SKUPAJ V NOVI SVET</b> Delovni zvezek: <b>SKUPAJ V NOVI SVET</b> Liturgični zvezek	10 € 8 € 5 €
7. r.	Učbenik: <b>KDO JE TA?</b> Delovni zvezek: <b>KDO JE TA?</b> Liturgični zvezek	10 € 9 € 5 €
8. r.	Učbenik: <b>V ŽIVLJENJE</b> Delovni zvezek: <b>V ŽIVLJENJE</b> Liturgični zvezek	10 € 9 € 5 €
9. r.	Delovni zvezek: <b>ZA TVOJO DUHOVNO RAST</b> Liturgični zvezek	15 € 5 €

## GODOVI in SVETE MAŠE od 29.7.2024 do 4.8.2024

29.7. pon	sv. Marta, Marija, Lazar		<i>ni svete maše na Brezovici</i>
30.7. tor	sv. Peter Krizolog, šk.		<i>ni svete maše na Brezovici</i>
31.7. sre	sv. Ignacij Lojolski		<i>ni svete maše na Brezovici</i>
1.8. čet	sv. Alfonz, škof		<i>ni svete maše na Brezovici</i>
2.8. pet	sv. Evzebij, škof		<i>ni svete maše na Brezovici</i>
3.8. sob	sv. Lidija, sp. žena	BR 19	++ Amalija in Franc Hočevar
			++ Namjesnik in ++ Kosednar
			+ Albina Šušteršič in ++ Frankovi
4.8. ned	<b>18. nedelja med letom</b> sv. Janez M. Vianej  <i>branje Božje besede VG: Damjana in Brane Novak</i>  <i>branje Božje besede LG: Branka Štrukelj in Lojzka Šarabon</i>  <i>branje Božje besede BR: Mojca in Robi Novak</i>	VG 7	++ starša Tilka, roj. dan in Stane Plešnar ter ++ sorodniki Plešnar, Kavčič, Zalar
			++ Ivanka, obl. in Vincencij Gregorc
			+ Marjan Zajec
			++ Franc in Frančiška Ambrožič
			++ Bernarda, Anton, Rozalija in Jakob Slana
		LG 8 <sup>30</sup>	v zahvalo
BR 10	v zahvalo za visoko starost + Dušan Slana		

Čiščenje cerkve, sobota, 3.8., ob 8h: Ulica Ivana Selana, Založnikova, Cesta v Log.



O dsek, po katerem se premikamo, je med najslikovitějšími deli poti na celotnem romanju: gozdovi, kot bi bili vzeti iz prizorišč nordijskih pravljic, z ogromnimi iglavci. Jezdimo po poteh, na katerih nas ne ovirajo veje in ki nudijo veliko vodnih izvirov, ob katerih se vsake toliko ustavimo, da napojimo živali.

(Andrea Bocelli: Romar na konjskem hrbtu)

## GODOVI in SVETE MAŠE od 5.8.2024 do 11.8.2024

5.8. pon	sv. Marija Snežna	BR 19	+ Jožef Tomšič, 11. obl.	
6.8. tor	<b>Jezusova spremenitev na gori</b>	BR 19	+ Jožef Kozamernik	
7.8. sre	sv. Kajetan, duhovnik		<i>ni svete maše na Brezovici</i>	
8.8. čet	sv. Dominik, redovnik		<i>ni svete maše na Brezovici</i>	
9.8. pet	sv. Terezija (Edith Stein)	BR 19	++ Štefka in Lojze Slabe	
			++ Roman in Boris Čičmirko	
10.8. sob	<b>sv. Lovrenc,</b> diakon in mučenec	DR 8 BR 19	+ Ivan Čamernik	
			za hčerko in njeno uspešnost na poslovni poti	
			++ Boštjan, roj. dan, Liza, Jon in Mateja Rigler	
			+ Ciril Klemenc in ++ starši Seliškar	
			+ Andrej Pezdir, 1. obl. in ++ Jakovi	
			+ Ivan Rak in ++ Hribarjevi	
11.8. ned	<b>19. nedelja med letom</b> sv. Klara, devica  <i>branje Božje besede VG: Jana Rotar</i>  <i>branje Božje besede LG: Ida Šifrer in Eva Gorup</i>         <i>branje Božje besede BR: Irena Celarc</i>	VG 7	+ Janez Marinko in + Ivanka Roblek	
			+ Frančiška Modic	
			++ Anton in Frančiška Marinko (Nova pot 24)	
			++ Dobrovoljčevi in ++ Gršakovi	
		DR 10	LG 8 <sup>30</sup>	za žive in pokojne župljane
			DR 10	+ Robert Pišek
				++ Antonija in Frančišek Čuden ter ++ Vera in Rudi Lomovec
				+ Franc Fišter, 18. obl. in ++ starši Fišter
				++ iz družin Krapež in Kvaternik
				+ Terezija Mausar, 3. obl. in + Alojzija Vičar, 6. obl.
++ Mili in Marko Gerbec, obl.				
++ starši, sestra in mož Andrej Kos				
BR 10	+ Olga Mlakar, roj. dan			

Čiščenje cerkve, sobota, 10.8., ob 8h: Vrhiška cesta Lukovica.



**GODOVI in SVETE MAŠE od 12.8.2024 do 18.8.2024**

12.8. pon	sv. Ivana Šantalska, redovnica	BR 19	++ Angela in Andrej Marinko ++ Anton Rode, 21. obl. in ++ Jožica Rode	
13.8. tor	sv. Hipolit in Poncijan, mučenca	BR 19	++ Nuša in Franci Urbančič + Martin Severkar	
14.8. sre	sv. Maksimilijan Kolbe duhovnik, muč.	BR 19	+ Ivan Kavčnik + Tine Rebec, 25. obl.	
15.8. čet	<b>MARIJINO VNEBOVZETEJE</b> Veliki šmaren <i>procesija z Marijinim kipom</i>	BR 8	za žive in pokojne župljane v priprošnjo Materi Božji za zdravje	
<i>po maši je</i>		BR 19	v priprošnjo Mariji za mir na svetu	
16.8. pet	sv. Rok, spokornik	BR 19	+ Marjan Trček, obl. ++ Andrej in Angela Marinko + Marko Rode, 34. obl. + Ivan Kunej	
17.8. sob	Združitev prekmurskih Slovencev, dr. praznik	BR 19	+ Dušan Trček, obl. ++ Justina in Leopold Kraševac ++ Namjesnik in ++ Kosednar za domovino	
18.8. ned	<b>20. nedelja med letom</b> sv. Helena, cesarica  <i>branje Božje besede LG: Mira Debevec</i>  <i>branje Božje besede VG: Manca in Andrej Špacapan</i>   <i>branje Božje besede BR: Hajdi in Vili Kosednar</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane za zdravje v družini	
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Janko Černetič, 15. obl.	
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Jožefa Celar, obl. + Ana Stanovnik + Stanislav Podkrajšek za sožitje v družini in za zdravje ++ Tilka, Stane in Janez Marinko + Jože Gosar, 15. obl. + Franc Perhoč	
			BR 10	+ Janez Novak, duhovnik, 7. obl. + Stanislav Čampelj, obl. + Janez Prebil

Čiščenje cerkve, 17.8., ob 8h: Dolina, Pot na Plešivico, Pot na mah, V jami.

**GODOVI in SVETE MAŠE od 19.8.2024 do 25.8.2024**

19.8. pon	sv. Janez Eudes, duhovnik	BR 19	+ Marko Jakomin + Albina Kušar
20.8. tor	sv. Bernart, opat	BR 19	+ Primož Lavtar, duhovnik, 9. obl. + Marija Burnar
21.8. sre	sv. Pij X., papež	BR 19	+ Ivan Kavčnik + Dušan Slana
22.8. čet	sv. Devica Marija Kraljica	BR 8	+ Ludvik Lah + Angelca Ropret
23.8. pet	sv. Roza iz Lime, devica	BR 19	+ Irena Šimon, roj. dan + Jožef Žakelj
24.8. sob	<b>sv. Jernej</b> , apostol	BR 19	++ Marija Remškar ter sin Tone in vnuk Peter ++ Ivan in Ivanka Kušar + Stanko Rigler, roj. dan + Dušan Kastelic ++ Novak in ++ Sedej + Ivana Artač, obl.
25.8. ned	<b>21. nedelja med letom</b> sv. Ludvik, kralj  <i>branje Božje besede LG: Jerneja in Rok Meglen</i>  <i>branje Božje besede VG: Mojca in Lovro Suhadolnik</i>  <i>branje Božje besede BR: Alenka in Jošt Klemenc</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 10 cerkev	+ Marija Steržaj, 100. roj. dan
		Jernejeva nedelja	za Božji Blagoslov in pomoč ter notranjo moč in modrost pri opravljanju študijskih obveznosti
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Ludvik Modic, god
			+ Milan Čuden, roj. dan
			+ Janez Gregorc
			+ Marija Židanek, 8. obl. + Janko Novak, duhovnik, 7. obl.
BR 10	++ Jožef in Stanislava Škafar + Jernej Stražišar, god + Ivan Pezdir		

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 24.8., ob 8h: Pod gradom.

Knjige se lahko izkažejo za izjemne prijateljice, duhovno nas bogatijo in nam - če jih preberemo ob pravem trenutku - celo spremenijo življenje. Na prvem mestu moje srčne knjižnice je prav gotovo evangelij.

*(Andrea Bocelli: Romar na konjskem hrbtu)*

## GODOVI in SVETE MAŠE od 26.8.2024 do 1.9.2024

26.8. pon	sv. Tarzicij, mučenec	BR 19	++ Fišter in ++ Remškar (Kumarjevi)
27.8. tor	sv. Monika, mati sv. Avguščina	BR 19	v priprošnjo Mariji za mir na svetu
28.8. sre	sv. Avguštin, škof	BR 19	+ Albina Kušar
29.8. čet	mučeništvo sv. Janeza Krstnika	BR 8	+ Ivan Pezdir
30.8. pet	sv. Feliks, mučenec	BR 19	+ Marija Burnar
31.8. sob	sv. Pavlin, škof sv. Jožef in Nikodem	BR 19	+ Robert Pišek, 2. obl.
			+ Janez Prebil
			++ Čamernik iz Lukovice
			++ Apolonija Grčman, 7. obl. in + Anton Grčman
			+ Simon Drašler, 4. obl.
			+ Franc Rakovec, obl.
1.9. ned	<b>22. nedelja med letom angelska nedelja</b> sv. Egidij (Tilen), op. Brezjanska M.B. - obl. kron.  <i>branje Božje besede LG: Ivo Pivk in Tina Mikuletič</i>  <i>branje Božje besede VG: Edita in Slavko Jesih</i>  <i>branje Božje besede BR: Genči in Peter Buček</i>	BR 7	++ Ignac in Marija Marinko (Nova pot 40)
		LG 8 <sup>30</sup>	za žive in pokojne župljane
		VG 8 <sup>30</sup>	++ Julijana, 6. obl., Stane in Stanislav Škoporc
			+ Ivan Urbančič, 16. obl.
			+ Jure Pleško
		BR 10	+ Peter Skodlar, obl.
			+ Drago Kos
	v zahvalo za družino in vse dobrotnike		
	++ Ljudmila in Ivan Pezdir		

Čiščenje cerkve, sobota, 31.9., ob 8h: Pot na Tičnico, Partizanska ulica.



*P*red nami se svetlika jezero. Mirno je kot ogledalo, vodni krog, obkrožen s polji in oljčnimi nasadi. Konjem podarim posebno doživetje: jahanje po vodi. Konj veselo teka, se igra, medtem ko mu voda sega do gležnjev.

(Andrea Bocelli: Romar na konjskem hrbtu)



Dragomer  
sv. Lovrenc



Log  
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice  
Sveti Duh

## V juliju je bil krščen

☀ Mark Videc, Log pri Brezovici

Letos je bilo krščenih triindvajset otrok. V lanskem letu je bilo v tem času krščenih štirinajst otrok. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke, njihove starše in botre.

## V juliju sta od nas odšla v večnost

† Jožica Dolenc (83), Pot k čuvajnici, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice)

† Ivan Pezdir (94), Podpeška cesta 44, Brezovica, (Brezovica)

Letos je bilo cerkveno pokopanih dvaindvajset naših rajnih, preteklo leto v tem času pa dvaintrideset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



**URADNE URE:** vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu ali pišite na e-naslov:

**Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali [jozef.poje@rkc.si](mailto:jozef.poje@rkc.si)

**Gregor Gorenc**, duhovni pomočnik, **051 388 065** ali [gregor.gorenc@rkc.si](mailto:gregor.gorenc@rkc.si)

**KRST:** Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je prvo nedeljo v mesecu.



**POROKA:** Za poroko se oglasite dva meseca prej. Lahko se dogovorite po telefonu ali e-pošti.



**POGREB:** Ob smrti svojcev pokličite na telefon **040 395 942** (Jožef Poje) ali **051 388 065** (Gregor Gorenc). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

**ŽUPNIJSKA KARITAS:** Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

**BOLNIŠKI DUHOVNIK:** v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana; naklada: 800 izvodov; avgust 2024; naslednja številka za september izide 29. avgusta 2024.

**ŽUPNIJA BREZOVICA**, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**  
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: [jozef.poje@rkc.si](mailto:jozef.poje@rkc.si) ali [zupnija.brezovica@rkc.si](mailto:zupnija.brezovica@rkc.si)  
TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**